C 21 по 25 декабря 2020 года в школах Поволжского округа в дистанционном формате пройдет презентация итогов первого сезона Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена»

Презентация итогов Всероссийского конкурса для школьников 
«Большая перемена» — участвуй, общайся, познавай!» — под таким девизом с 21 по 25 декабря 2020 года в общеобразовательных организациях Поволжского управления в дистанционном формате пройдет презентация итогов первого сезона Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена». Учащиеся 8-11 классов окунутся в атмосферу насыщенной программы конкурса, познакомятся с его участниками и победителями, среди которых талантливые школьники нашего Поволжского округа! Каждому представится возможность задуматься о своем участии в конкурсных испытаниях, запастись энергией и подготовиться к новому набору участников в 2021 году! 
[bookmark: _GoBack]Ссылка на материалы для дистанционной
презентации: https://pumonso.ru/?p=3687 -
Первый сезон Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена», который стартовал 28 марта 2020 года и проходил при поддержке Министерства просвещения РФ и Федерального агентства по делам молодежи.
Всероссийский конкурс «Большая перемена» — это проект президентской онлайн-платформы  «Россия – страна возможностей» для образования, развития и коммуникации всех учеников 8-10 классов. Самый масштабный конкурс для школьников в истории современной России.
Ключевая цель Конкурса – дать возможность каждому подростку найти себя и раскрыть свои способности, научиться новому. Главными критериями отбора стали не оценка успеваемости, а наличие навыков, которые пригодятся школьникам в современном мире.
Организаторами Конкурса выступили АНО «Россия – страна возможностей», проект «ПроеКТОриЯ», Российское движение школьников, ФГБУ «Роспатриотцентр». Партнеры «Большой перемены» — Сбербанк, Mail.ru Grop.


