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Отзыв о наставнике Дятченко О.А.

[bookmark: _GoBack]Дятченко О. А.  является моим наставником с 28.08.23 г. по 31.08.2024 г.
Ольга Александровна педагог-психолог с большим стажем  и опытом работы  в школе.   Наставник   делилась своими  знаниями и опытом  по работе с детьми с особыми возможностями здоровья, оказывала мне большую помощь в развитии компетенций и профессиональных умений, в накоплении  необходимых  знаний и умений, в освоении психологических  диагностических методик  и приемов работы с детьми разного возраста.
	Ольга Александровна всегда своевременно давала советы и рекомендации в моей профессиональной деятельности, консультировала по использованию психологического инструментария, целесообразности пособий, игрового и дидактического материала, по составлению индивидуальных программ развития детей с ОВЗ, в составлении Программ сопровождения детей на всех возрастных этапах развития.
	Совместно с Ольгой Александровной мы подготовили ряд конспектов открытых коррекционно-развивающих занятий для детей с ОВЗ, благодаря чему я научилась сама готовиться к таким урокам  и проводить коррекционно-развивающие занятия. Благодаря нашей совместной работе с наставником Дятченко О.А., я овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками работы с детьми. Кроме этого, я получила опыт организации групповых и индивидуальных коррекционно-развивающих занятий с детьми среднего школьного возраста и младшими школьниками.
Ольга Александровна обучила меня приемам консультативной деятельности, научила организовывать работу с родителями/законными представителями обучающихся.  Ольга Александровна оказывала помощь по разным направлениям работы, присутствовала на консультациях, которые я проводила. 
Наставник  Дятченко О.А. всегда была готова прийти мне на помощь, ответить на интересующий молодого специалиста профессиональный вопрос. Мы анализировали мои профессиональные трудности, благодаря чему я стала больше себе доверять как специалисту.
Работа с наставником для меня была целесообразна и крайне необходима. Ольга Александровна помогла мне найти свой личный стиль психологической деятельности, я собрала базу диагностических методик для работы с разными запросами. Полученные знания я  обязательно буду использовать в своей дальнейшей профессиональной деятельности.
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