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Отзыв о наставнике, учителе английского языка
ГБОУ СОШ «ОЦ» п. г. т. Рощинский  
Ершовой Евгении Александровне

Ершова Е.. А.  являлась моим наставником с 1.09.21 г. по 31.08.2022 г.
Евгения Александровна педагог с большим стажем  и опытом работы  в школе.   Наставник   делилась своими  знаниями и опытом  по работе с детьми, оказывала мне большую помощь в развитии компетенций и профессиональных умений, в накоплении  необходимых  знаний и умений, в освоении педагогических методик  и приемов работы с детьми разного возраста.
	Евгения Александровна всегда своевременно давала советы и рекомендации в моей профессиональной деятельности, консультировала по методике преподавания английского языка, целесообразности пособий, игрового и дидактического материала для обучения иностранному языку детей младшего школьного возраста, по составлению индивидуальных программ развития детей с ОВЗ.
	Совместно с Евгенией Александровной мы подготовили ряд конспектов открытых  занятий для детей, благодаря чему я научилась сама готовиться к таким урокам.  Благодаря нашей совместной работе с наставником Ершовой Е.А., я овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками работы с детьми. Кроме этого, я получила опыт организации групповых и индивидуальных занятий с детьми среднего школьного возраста и младшими школьниками.
Евгения Александровна оказывала помощь по разным направлениям работы, отвечала на все мои вопросы, давала советы. Наставник никогда не настаивал на том, что  только она права. Она всегда выслушивала моё мнение, прислушивалась к нему и находила пути решения проблем так, чтобы мне было комфортно. Благодаря совместному решению проблем, работать с наставником было увлекательно и интересно.
Наставник  Ершова Е.А. всегда была готова прийти мне на помощь, ответить на интересующий молодого специалиста профессиональный вопрос. Мы анализировали мои профессиональные трудности, благодаря чему я стала больше себе доверять как специалисту.
Работа с наставником для меня была целесообразна и крайне необходима. Евгения Александровна помогла мне найти свой личный стиль педагогической деятельности, я собрала базу педагогичеких методик для работы с разными запросами. Полученные знания я  обязательно буду использовать в своей дальнейшей профессиональной деятельности.
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