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Ефимова С.А.  являлась моим наставником с 01.09.22 г. по 31.05.2023 г.
Светлана Анатольевна заместитель директора по воспитательной работе с большим стажем  и опытом работы  в школе.   Наставник   делилась своими  знаниями и опытом  по работе с детьми и педагогами, оказывала мне большую помощь в развитии компетенций и профессиональных умений, в накоплении  необходимых  знаний и умений.
Светлана Анатольевна помогла мне научиться 
творчески, обоснованно выбирать средства, методы и организационные формы
работы, определять и точно формулировать
конкретные педагогические задачи, моделировать и создавать условия их решения.
Взаимодействие со мной наставник строила тактично, корректно,
применяя разнообразные методы обучения, как традиционные, так и инновационные. В
итоге мне было легко адаптироваться к условиям работы. За короткий срок
я смогла проявить свои педагогические умения и творческий потенциал. Важным результатом нашей совместной деятельности стала разработка и успешная реализация общешкольной программы по патриотическому воспитанию.
Совместно со Светланой Анатольевной  мы подготовили проект «Они сражались за Родину» для обучающихся средних классов с 5-7 классы, благодаря чему я научилась сама готовиться к таким мероприятиям  и успешно их проводить. Благодаря нашей работе с наставником Ефимовой С.А., я овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками работы с обучающимися. Светлана Анатольевна обучила меня приемам методической деятельности, научила организовывать работу с педагогами, организовывать и проводить разные формы работы с учащимися.  
Светлана Анатольевна - доброжелательный, внимательный педагог, обладающий
доброй душой, чутким сердцем, любовью к детям, к своей профессии. 
Наставник  всегда была готова прийти мне на помощь, ответить на интересующий молодого специалиста профессиональный вопрос. Мы анализировали мои профессиональные трудности, благодаря чему я стала больше себе доверять как специалисту.
Работа с наставником для меня была содержательна и эффективна. Светлана Анатольевна помогла мне найти свой личный стиль педагога внеурочных занятий. Полученные знания я  обязательно буду использовать в своей дальнейшей профессиональной деятельности.
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