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Отзыв о наставнике Отзыв о наставнике, учителе английского языка
ГБОУ СОШ «ОЦ» п. г. т. Рощинский Полковниковой Н.М.
Полковникова Надежда Михайловна является моим наставником с 01.09.22 г. по 31.08.2023 г.
Надежда Михайловна - педагог с большим стажем  и опытом работы  в школе, учитель высшей квалификационной категории и свои знания и опыт в обучении наиболее рациональным приемам и передовым методом передает мне. Она создает условия для формирования у молодых педагогов умений творчески, обоснованно выбирать средства, методы и организационные формы воспитательно – образовательной работы, умение определять и точно формулировать конкретные педагогические задачи, моделировать и создавать условия их решения. Основной целью учителя в своей деятельности, как наставника, является развитие у начинающего молодого учителя профессиональных умений и навыков и Надежда Михайловна обучала применять современные методы преподавания, в накоплении  необходимых  знаний и умений, оказывала мне большую помощь в развитии компетенций. Надежда Михайловна, как наставник, помогает начинающему педагогу адаптироваться в новом педагогическом коллективе. Оказывает методическую помощь в составлении программы по предмету, тематического планирования, технологической карты уроков. Надежда Михайловна способствует повышению уровня организации работы, совершенствованию форм и методов учебно-воспитательного процесса, отрабатывает условия для формирования условий и стиля творческой работы, оказывает мне помощь по внедрению новых образовательных технологий.
Надежда Михайловна обладает умением общения, понимания другого человека, находит возможность наладить положительный межличностный контакт, предлагает конструктивные формы и методы взаимодействия. Ценит мнение молодых и признает их позиции по отношению к обучающимся. Развивает у молодого специалиста умение способности к самоанализу, желанию самосовершенствоваться.
Посещая уроки, внеклассные занятия молодого учителя, Надежда Михайловна делает подробный разбор мероприятия или урока, очень корректно указывает на допущенные ошибки, дает конкретные советы по преодолению ошибок в будущем. Большое внимание Надежда Михайловна уделяет изучению нормативных документов, что очень важно молодому специалисту.  Полковникова Н.М.  является примером для подражания и в плане личностных отношений, и в плане личной самоорганизации, и профессиональной компетентности.
Учитель английского языка
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