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Отзыв о наставнике, учителе английского языка
ГБОУ СОШ «ОЦ» п. г. т. Рощинский
Улитиной Наталье Владимировне
Улитина Н.В.  являлась моим наставником с 01.09.22 г. по 31.08.2023 г.
Наталья Владимировка является педагогом высшей квалификационной категории. Имеет стаж и опыт работы в школе более десяти лет. Будучи моим наставником, она делилась своими знаниями и опытом по работе с детьми и педагогами, оказывала мне большую помощь в развитии и накоплении профессиональных компетенций и умений.
Наталья Владимировна помогла мне научиться определять и точно формулировать конкретные педагогические задачи, а также моделировать и создавать необходимые условия для решения данных задач. Также она учила меня творчески, и в то же время логически обоснованно выбирать средства, методы и формы организации моей работы.
Взаимодействие со мной наставник строила тактично, корректно, умело подводя меня к нужному пути решения той или иной задачи. В итоге мне было легко адаптироваться к условиям работы. За короткий срок я смогла проявить свои педагогические умения и творческий потенциал. Благодаря нашей работе с наставником Улитиной Н.В., я овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками работы с обучающимися. Важным результатом нашей совместной деятельности стало наше совместное выступление о современных методах обучения иностранному языку на ТУМО учителей английского языка. Наталья Владимировна обучила меня приемам методической деятельности и научила выступать на методических заседаниях и различных семинарах.
Наталья Владимировна – современный, опытный педагог, обладающий доброй душой и чутким сердцем. Хотелось бы также отметить такие её личностные качества, как коммуникабельность, целеустремлённость и отзывчивость.
Наставник всегда была готова прийти мне на помощь, ответить на интересующий молодого специалиста профессиональный вопрос. Мы анализировали мои профессиональные трудности, благодаря чему я стала больше себе доверять как специалисту.
Работа с наставником для меня была содержательна и эффективна. Наталья Владимировна помогла мне найти свой личный стиль учителя-предметника. Полученные знания я обязательно буду использовать в своей дальнейшей профессиональной деятельности.

Учитель английского языка
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