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Отзыв
наставника Дятченко Ольги Александровны
за период с 01.09.2022 г. по 31.08.2023 г.

Я являюсь наставником педагога-психолога Иванюковой Ирины Олеговны с  01.09.2022 г. по 31.08.2022 г. В своей работе наставника я придерживаюсь принципа соблюдения прав молодого специалиста, основанного на взаимопонимании и доверии. Основной целью моего наставничества является помощь молодому специалисту в профессиональном становлении, развитие профессиональных умений и навыков.  
Для реализации данной цели были поставлены следующие задачи: привить молодому специалисту интерес к профессиональной деятельности педагога-психолога, оказание методической помощи, ускорить процесс адаптации и профессионального становления личности, развить способность самостоятельно и качественно выполнять возложенные на молодого специалиста обязанности по занимаемой должности.  
В работе по наставничеству мною использовался системный подход по повышению профессиональной компетентности наставляемой. Это позволило молодому специалисту быстрее адаптироваться в своей работе в ГБОУ, избежать моментов неуверенности в себе, наладить успешную коммуникацию в образовательном процессе, раскрыть индивидуальность.  Считаю, что благодаря такому системному подходу началось формирование собственной профессиональной траектории молодого специалиста  Иванюковой Ирины Олеговны. 
Формы работы с молодым специалистом – индивидуальные консультации, обучение диагностическим методикам и их разбору,  совместная разработка конспектов коррекционно-развивающих занятий для детей с ОВЗ, посещение коррекционно-развивающих занятий, участие в работе ППк.
В ходе посещения коррекционно-развивающих занятий давалась  оценка умению молодого специалиста сохранять цель и задачу учебного занятия, осуществлять кооперацию с обучающимися с особыми возможностями здоровья и развития. Анализ коррекционно-развивающего занятия проводился совместно с молодым специалистом, давались методические рекомендации по подготовке к занятию, умению достичь цели и задачи, поставленной на занятие.
Работа с молодым специалистом наставляемой Иванюковой Ириной Олеговной строилась согласно «Индивидуальному плану обучения» и велась по следующим направлениям деятельности:
- теоретическая подготовка (изучение федерального законодательства в системе образования; изучение нормативно-правовых актов школы и др.);
- практическая подготовка (обучение использованию психологического инструментария, работа с методическими пособиями, с игровым и дидактическим материалом, обучение составлению индивидуальных программ развития детей с ОВЗ, составление Программ сопровождения детей на всех возрастных этапах развития и др.);
- работа по самообразованию.
	На протяжении всего периода наставничества молодому специалисту Иванюковой Ирине Олеговне оказывалась помощь в совершенствовании теоретических и практических знаний, повышении профессионального мастерства.
Молодой специалист Иванюкова Ирина Олеговна всегда тщательно готовится к коррекционно-развивающим  занятиям, систематически повышает свое самообразование, совершенствует теоретические знания, повышает свое профессиональное мастерство.
Период адаптации молодого специалиста в ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рощинский проходит успешно. Иванюковой И. О. оказывалась помощь так же и со стороны администрации школы, классных руководителей обучающихся с ОВЗ, членов ППк. Считаю, что педагог-психолог Иванюкова Ирина Олеговна в дальнейшем станет профессионалом своего дела.
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