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ОТЗЫВ
наставника, заместителя директора школы по воспитательной работе
о работе с молодым педагогом Атрощенко Еленой Степановной
за период с 01.09.2022 г. по 31.05.2023 г.

Я являлась наставником педагога дополнительного образованияЮ руководителя школьного музея «Честь» Атрощенко Елены Степановны с   01.09.2022 г. по 31.05.2023 г. В своей работе наставника я придерживалась принципа соблюдения прав молодого специалиста, основанного на взаимопонимании и доверии. Основной целью моего наставничества является помощь молодому специалисту в профессиональном становлении педагога дополнительного образования и руководителя курса внеурочной музейной деятельности,  развитии ее профессиональных компетенций. 
Для реализации данной цели были поставлены следующие задачи: оказать методическую помощь педагогу, ускорить процесс адаптации и профессионального становления личности, развить способность самостоятельно и качественно выполнять возложенные на него обязанности по занимаемой должности.    
Формы работы с молодым специалистом:
· индивидуальные консультации;
· обучение организации и проведению занятий, внеклассных и внеурочных мероприятий, работа над проектом;
· совместная разработка документов;
· посещение организуемых мероприятий.
Работа с молодым специалистом наставляемой Еленой Степановной  строилась в соответствии с «Индивидуальным планом обучения». На первом этапе велась теоретическая подготовка: изучение федерального и регионального законодательства в системе образования; изучение нормативно-правовых актов Поволжского управления и школы. 
Практическая деятельность  проводилась по трем основным направлениям.
В методической  подготовке педагога ДО оказывалась помощь в составлении рабочих программ и тематического планирования по курсу, поурочного планирования. 
Помощь в методической работе руководителя музейного объединения заключалась в планировании работы в музее, с детьми на учебный год, в организации мероприятий, проектов.
Атрощенко Е.С. – креативная и современная. Хочется отметить высокую работоспособность, творческий подход к разработке нетрадиционных форм занятий, стремление к профессиональному росту. Педагог адекватно реагирует на сделанные замечания, стремится к их устранению. Все занятий и мероприятий педагога ДО соответствуют рабочей и авторской программам. В планировании ставятся образовательные, развивающие, воспитательные цели, которые реализуются в ходе занятий. Типы занятий различные: изучение нового материала, комбинированный; по форме - как правило, традиционные, а также уроки-концерты. Елена Степановна строит занятия методически верно, переходы от одного этапа к другому логичны, подводятся итоги и в конце занятия, и между этапами. Форма работы педагога часто групповая, реже парная. Атрощенко Е.С. придерживается структуры занятий ДО, его наполненность и целесообразность всегда были актуальны. Очень важным считаю то, что молодой педагог четко контролирует проведение физкультминуток, релаксации. Елена Степановна успешно внедряет информационно-коммуникативные технологии
Особое внимание уделялось методической работе куратора проекта «Они сражались за Родину!» а именно: в поиске информационных источников, налаживание контактов с родственниками погибших в ходе СВО учащихся-выпускников Рощинской школы, взаимодействие с администрацией поселения для реализации проекта. Атрощенко Е.С. проявила ответственность и инициативность при выполнении важного поручения. 
 Результат нашей совместной деятельности - разработка и успешная реализация проекта «Они сражались за Родину!»  по увековечиванию памяти погибших в ходе СВО учащихся-выпускников Рощинской школы и создание отдельной части музейной экспозиции (стенд).
	На протяжении всего периода наставничества молодому специалисту Атрощенко Е.С. оказывалась помощь в совершенствовании теоретических и практических знаний, повышении профессионального мастерства.
В ходе посещения занятий и мерприятий педагогу давалась  оценка умению сохранять цель и задачи мероприятия, проводить анализ своих действий и осуществлять кооперацию с обучающимися и педагогами. 
Молодой специалист Атрощенко Е.С. всегда тщательно готовилась не только к  занятиям, но и к проводимым мероприятиям общешкольного характера, систематически повышала свое самообразование, совершенствовала теоретические знания, повышала профессиональное мастерство.
Период адаптации молодого специалиста в ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рощинский прошел успешно. Елене Степановне систематически  оказывалась помощь так же и со стороны куратора программы по наставничеству, администрации школы, классных руководителей. Считаю, что педагог ДО Атрощенко Е.С. в дальнейшем может стать профессионалом своего дела.

Заместитель директора по ВР                  С. А. Ефимова 
31.05.2023 г.
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