[bookmark: _GoBack]Старт проекта «Билет в будущее - 2019»
Самарская область вошла в число 36 регионов-победителей конкурсного отбора субъектов Российской Федерации для реализации практических мероприятий проекта по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11 классов образовательных организаций «Билет в будущее».
Проект по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11-х классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее» призван научить подростков делать осознанный профессиональный выбор. 
В 2019 году проект включает в себя три ключевых элемента. Во-первых, это комплексная онлайн-диагностика. Во-вторых, практическое мероприятие, на котором учащийся самостоятельно пробует свои силы в тех или иных компетенциях и общается с опытными наставниками. И, в-третьих, получение учащимися рекомендаций по построению индивидуального учебного плана в соответствии с выбранными профессиональными компетенциями, которые формируются на основании результатов онлайн-тестирования и прохождения профессиональных практикумов. Все данные сохраняются в личном кабинете учащегося на электронном ресурсе (платформе) проекта в виде цифрового портфолио, что в итоге помогает учащемуся и его родителям видеть «продвижение» ребенка по пути к осознанному выбору профессии.
Самарская область не впервые будет реализовывать проект «Билет в будущее», в 2018 году регион вошел в число пилотных регионов по запуску проекта. Тогда на цифровой платформе проекта было зарегистрировано около 5000 учащихся 6-11 классов из 120 школ г. Самара и г. Тольятти. 
2019 год станет более масштабным и по охвату школьников, и по территории включения школ в проект, и по набору площадок и предлагаемых компетенций. 


