Шанс для одарённых детей

Дарья Дильдина, ученица 9 «А» класса ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рощинский — всегда отличалась скромностью и усердием. В школе она - отличница, активно участвует в олимпиадах и конкурсах по разным предметам. А ещё Дарья увлеченно занимается живописью, в 2021 году она с отличием закончила ДХШ № 2 г.о. Самара.
Работы Дарьи неоднократно получали призовые места в областных и даже всероссийских конкурсах.
В ноябре 2021 года Дарья прошла серьезный конкурсный отбор и была приглашена в образовательный центр «Сириус», где с 06 по 27 января 2022 года  проходит обучение по программе "Основы многослойной акварельной живописи».
 Образовательный центр «Сириус» расположен в  городе Сочи, он был создан Образовательным Фондом «Талант и успех» на базе олимпийской инфраструктуры по инициативе Президента Российской Федерации В. В. Путина в 2014 году. 
Центр работает круглый год. Проезд и пребывание в центре для детей бесплатные. Ежемесячно в «Сириус» приезжают 800 детей в возрасте 10-17 лет из всех регионов России. Обучение проводят ведущие педагоги спортивных, физико-математических, химико-биологических школ, а также выдающиеся деятели российского искусства в сфере академической музыки, классического балета и изобразительного искусства. Образовательная программа рассчитана на 24 дня и включает в себя как занятия по специальности, так и развивающий досуг, мастер-классы, творческие встречи с признанными в своих областях профессионалами, комплекс оздоровительных процедур, а в течение учебного года общеобразовательные занятия.
Обучение в «Сириусе» — это шанс для одаренных детей быть замеченными и получить возможность для дальнейшего развития своих способностей. 
Преподавательский коллектив и руководство ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рощинский, с особой гордостью поздравляют Дильдину Дарью за её достижения и желают ей дальнейших успехов.
