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Учительское Сердце…
 Ну, с чем его сравнить?
С Галактикой космической, которой нет границ?
А может с Солнцем ярким, что дарит    
людям свет?  
С пучиною морскою, что дремлет сотни лет?
Нет, сравнивать не будем! А скажем мы: “Стучи!
                                 Учительское Сердце – НАДЕЙСЯ,  ВЕРЬ, ЛЮБИ!
Дорогие читатели! В преддверии праздника День Учителя  корреспонденты провели опрос учителей нашей школы. Им предложили ответить на следующие вопросы. 1.О чем мечтает учитель? 2.Если бы у вас была волшебная палочка, вы бы…. 3.Что бы вы хотели пожелать коллегам?




Вот какие ответы мы получили.
----Уважаемый завуч Клименко Ольга Анатольевна мечтает о здоровье детей, об их хорошем образовании. При помощи волшебной палочки она покрасила бы школу в нежно-розовый цвет и занялась внутренним дизайном, даже постелила бы ковры и посадила  деревья. Своим коллегам она желает здоровья, терпения и хороших учеников.
---Любимый директор нашей школы Рубина Ольга Ивановна мечтает работать в    красивой школе. При помощи волшебной палочки она осчастливила бы детей и взрослых. Ольга Ивановна коллегам желает испытывать радость от общения с коллегами, со школьниками, получать удовольствие от процесса работы.



[bookmark: _GoBack]Проскурякова Ирина Валентиновна мечтает об успехах своих учеников. При помощи волшебной палочки помогала бы ребятам усваивать школьный материал, позаботилась об их здоровье. Уважаемым коллегам она желает процветания и благополучия, здоровья и счастья
Надежда Михайловна Полковникова мечтает о каникулах, вместе с волшебной палочкой она бы всех сделала здоровыми, а коллегам желает терпения и благодарных учеников.
Семенова Елена Юрьевна мечтает о том, чтобы дети учились с охотой. При помощи волшебной палочки она оснастила бы школу самыми необходимыми средствами обучения, техникой. Коллегам желает здоровья, радости, удачи, благодарных учеников, понимающих родителей.
-Уважаемый завуч Дидковская Надежда Сергеевна считает, что нужно не мечтать, а ставить перед собой цели и добиваться их. При помощи волшебной палочки она преобразила бы внешний вид школы и в каждый класс поставила бы проектор. Надежда Сергеевна желает коллегам находить время для себя и близких, каждый день начинать и заканчивать без огорчений с улыбкой.
--Виктория Васильевна Савинова мечтает о достойной пенсии, при помощи волшебной палочки всех детей сделала бы счастливыми. Своим коллегам дарит стихи:
Осенний день прекрасный и холодный
 Пусть дарит вдохновение сердцам 
Вас с Днем Учителя, коллеги, поздравляю.
Желаю верить, и надеяться, и ждать..
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